

HETFOI ÚJSÁG

XI. 51. évfolyam, szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. december 19.

Vitéz dr. Bonczos Miklós a kormányzó államtitkárrá nevezte ki

Szentes város közönsége és a vármegye nagy szeretettel és örömmel vette tudomásul a hirt, hogy a Kormányzó Ur Öföméltósága legmagasabb elhatározásáról, amellyel dr. vitéz Bonczos Miklós főispánt a belügyminisztérium politikai államtitkárává kinevezte. A kinevezés őszinte és osztatlan meglepődést és lelkesedést váltott ki. Ennek bizonyítékai azok a táviratok, amelyeket Szentes város szízei küldtek el vitéz Bonczos Miklós dr. államtitkár címére a belügyminisztériumba. De a megyén és a városban minden a szerencsekívánatok sokasága köszöntötte a hivatalába lépő dr. vitéz Bonczos Miklóst az ország minden részéből.

A vármegye közönsége és tisztikara nevében Dósa István dr. alispán a következő táviratot küldte:

Méltóságos dr. vitéz Bonczos Miklós államtitkár urnak

Budapest.
Belügyminisztérium.

Belügyi államtitkárrá történt kinevezetése alkalmából a vármegye közönsége és annak tisztikara nevében mély tisztelettel és bensőséges örömmel üdvözlöm Méltóságodat. Vármegyénk egész lakossága Méltóságod közéleti szereplését állandóan meleg érdeklődéssel kísérte. Méltóságod meleg szeretetébe fogadta és azon bensőséges viszonyból fogva, amely Méltóságod és a vármegye minden rendű és rangú lakossága között fennáll, Méltóságod mostani kinevezetéséről a legnagyobb örömmel vett tudomást és ezzel a meleg szeretettel fogja kísérni továbbra is hazánk érdekében kifejtendő nagymunkásságát, amelyre a jó Isten bőséges áldását kéri Dósa alispán.

A szentesi református egyház távirata a következő:

Méltóságos dr. vitéz Bonczos Miklós államtitkár urnak Budapest.
Belügyminisztérium.
A szentesi református egyház

nevében szeretettel küldjük üdvözlőnk és legjobb kívánatainkat államtitkárrá történt kinevezésed alkalmából. Isten áldása kísérsen magas méltóságodban és

nemes szolgálataid legyen Isten dicsőségére.

Böszörményi Jenő lelkészelnök,
dr. Vecseri Sándor főgondnok.

Köszönöm a támogatást

Továbbra is szívesen viselem ennek a népnek a sorsát

— Halásan megköszönöm a meg-tisztelő üdvözlést. Elsősorban hála-san megköszönöm az alispán ur ö méltóságának hozzám intézett kedves és meleg szavait és köszönöm nemcsak a megjelent hölgyeknek és uraknak, de az általuk képviselt intézményeknek, testületeknek és közösségeknek is, valamint azok valamennyi tagjának a megtisztelő bizalmát ebből az alkalomból, amidőn Csongrád megye főispáni székétől megváltak a legfelsőbb hely rendelkezése folytán szolgálatfelte-re más posztra kerülők, megemlékeztek eddig működéséről és további barátságokról, ragaszkodásokról voltak szívesek biztosítani.

Mélyen tisztelt Hölgyeim és Uraim!

— Ugy gondolom, hogy az én kötelességem volna, hogy köszönetet mondjak a vármegye vezetőjének, a városi és állami szervek és társadalom vezetőinek, hogy bátran és félelem nélkül, hittel, bizalommal, nyugodt lelkiismerettel jövek és ahová most kerülök, talán megbecsüléssel fogok találkozni.

— Ha jól emlékszem, március 18-án, amikor kinevezésem megtörtént és idejöttem az ősi vármegye házába, azt mondtam, hogy bátran és félelem nélkül, hittel, bizalommal, nyugodt lelkiismerettel jövek és ahová most kerülök, talán megbecsüléssel fogok találkozni.

Az ország minden részéből tömegesen érkeztek üdvözlő táviratok.

A magyarokat Pozsonyból egy szál ruhában utasítják ki

A Csallóközbe nap nap után érkeznek a Pozsonyból kiutasított magyarok. Noha pozsonyi illetőségűket és csehszlovák állampolgárságukat már régebben megszerezték, most azzal az indokolással, hogy születési helyük a visszacsatolt területen van: kiutasítják őket.

A kiutasítottak legtöbbször csupán egy öltözet ruháját hozhatta magával, minden ingóságukat ott kellett hagyniok Pozsonyban. Ellátásukról

a magyar katonai hatóságok gondoskodnak.

A Csallóközben egyébként a „Magyar a magyarért” akció már megkezdte működését. Több ezer utalványt osztottak szét, amelyért az inségesek szalonnát, zsírt, cukrot és kávékat kapnak.

Az elmúlt két hét alatt a hatóságok több csallóközi kereskedő ellen eljárást indítottak árdragítás miatt.

Csongrádvármegye új főispánja vitéz Ricsóy Uhlarik Béla

Budapesti tudósítónktól: A dr. vitéz Bonczos Miklós államtitkárra történt kinevezésével megüresedett csongrádvármegyei főispáni széket néhány napon belül betöltik. Csongrád vármegye új főispánja dr. vi-

téz Ricsóy-Uhlarik Béla békésmegyei főispán lesz, aki megtartja békésmegyei főispáni tisztségét is.

Dr. vitéz Ricsóy Uhlarik Béla beiktatására karácsony után kerül sor.

A szilveszteri záróra

A belügyminiszter rendelettel megállapította a szilveszteri zárórát. A miniszter mindennemű nyilvános étkező és szórakozó-

helyiség nyitvatartását, továbbá az ezekben a helyiségekben szórakoztató zenélést január elsejének reggeli hat órájáig

engedélyezte. Felhatalmazta egyúttal az illetékes rendőrihatóságot, hogy ugyanezen a napon a színi, mozgófénykép, hangverseny és egyéb előadásokat, továbbá táncmulatságok és össztáncok tartását előzetes engedély alapján szintén január eleje reggel hat óráig engedélyezhessék.

Hogyan óvjuk egészségünket a várható nagy hidegben

A szibériai fagyhullámmal kapcsolatban az orvosi tanács az, hogy nem szabad bezárkózni a lakásba, ha hidegre fordul az idő, sokat kell sétálni a szabadban, mert ott megfázni a legnagyobb hidegben sem lehet. Akinek módja van hozzá, az megfelelően öltözködve járjon az utcán, ne siessen nagyon, mert ha megizzad, könnyen meghűlhet és veszélynek teszi ki magát.

Az orvosi vélemény szerint kívánatos, hogy nagy hidegben sok zsiradékot fogyasszon az ember. Zsíros ételeket, sok kenyeret, sajtot, vaját kell enni lehetőleg és akkor a negyvenfokos hideget is el lehet viselni. Különösen ügyelni kell, hogy lehetőleg meleg láb- belüliben menjünk az utcára, minél vastagabb talpu a cipő, csizma, annál előnyösebb. A kéz fázása ellen a kesztyű egyáltalán nem megoldás, a szörme védi meg legjobban a kezét a fagyástól.

Lezajlott a városatyák választása

Napokon keresztül élénken foglalkoztatta a város közvéleményét a tegnapi kitűzött városi képviselő-testületi választás. A város polgárai foglalkozás szerint, de pártpolitikára és egyéni érdekekre való tekintet nélkül vannak képviselve azon a listán, amelyet a „Szentesi Napló” közölt. Bizunk benne, hogy ez a lakosság fokozott mértékben teljesítette kötelességét és megjelent a szavazó urnák előtt, hogy szavazatával előre vigye a keresztény gondolatot. A választási eredményekről szóló közleményt a helybeli két lap keddi száma közli.

Ma délelőtt 10 órakor a vármegye-háza közgyűlési termében lesz kihirdetve az eredmény.

Virilisi megbízások

A polgármesternél tett bejelentés szerint Fekete László virilisi jogának gyakorlásával K. Nagy Józsefet, özv. Czukor Emílné dr. ifj. Purjesz Jánost, özv. Brüll Ferencné Brüll Lajost és dr. Szabó Sándor ifj. Cserna Jánost bízta meg.

Fellebbezés

a kéményseprő kerületek beosztása ellen. Özv. Berényi Jánosné fellebbezést nyújtott be a kéményseprő-kerületek új beosztása ellen, amely szerinte sérelmesen változtatta meg az ő kerületét.

Dr. Sárka László

orvos fogorvos, katonai szolgálatából hazaérkezve rendelését újból megkezdte.

Összeszeszurkálta apósát

Farkas József szentmártoni gazda ellenséges viszonyban élt már hosszabb idő óta apósával, Kondor János 65 éves földműveléssel. Farkas a napokban a szállóhegy közelében megleste apósát, megtámadta és késével összeszeszurkálta. A községbeliek másnap reggel vérbefagyva találták rá az öreg emberre. Életveszélyes állapotban szállították a kórházba. Farkas a merénylet után elmene kült, a csendőrség keresi.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

Burrough legjobb regénye a:

Tarzan bosszúja

A rejtelmes és ezer veszéllyel teljes Dzsungel izgalmai. Vadállatok raja.

Főszerepben GLENN MORRIS az atlétika olympia és világbajnoka és ELEANOR HOLM.

2. Buster a bűvészkirály.

3. Az ucca ünnepel.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Szerdán és csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

Ki ölte meg William Brow 18 árthatlan utasát? Bűnös-e Nuggin Taylor

a Lázadók kapitánya

Közel egy évig készült.

A Paramounth legdrágább filmje.

Fox Híradó

Karácsonyi ünnepek alatt Csepregi Ferenc száz arannyal koszorúzott népszínműve:

A piros bugyelláris

kerül bemutatásra. Bérletszünetben.

Hirdessen lapunkban

Inségmunkák az ideai télen is lesznek

Dr. Dósa István alispán a közgazgatási bizottság megtartott ülésére terjesztett jelentésében közölte a bizottsággal, hogy a belügyminiszter ez évben is fennkívánja tartani az inségennyhitő tevékenységet. Ennek végrehajtásaként az elmúlt hónap folyamán bekérte az egyes városok és községek inség-

munkaprogramját. Az idevonatkozó munkatervet a belügyminiszterhez felterjesztették s kilátás van rá, hogy a végrehajtáshoz szükséges inségsegély rövidesen a vármegye rendelkezésére fog állani. Az inségmunkák keretében csakis közhasznú, maradandó értékű munkálatok hajthatók végre.

Karácsonyi ajándékát nagy választékban SZÜGSNÉL beszerezheti

— ERZSÉBET-TÉR. —

Egy előkelő szegedi házaspár tragédiája

Agyonlőtte férjét, utána öngyilkos lett

Szeged, dec. 16.

Megdöböntő nagy családi dráma játszódott le szegeden a Tisza Lajos-körút 59. számú házában. Az emeletes ház egyik lakásában lakott feleségével Gerle Imre gazdasági főtanácsos, aki előkelő szerepet játszott a város politikai és gazdasági életében.

Szeged Alsóközponton nagy kiterjedésű birtoka volt, itt intenzív gazdálkodást folytatott, ezenkívül részt vett több szegedi pénzintézet vezetésében is. A várospolitikában

hét órai előadását nézte végig.

Kilenc órakor tértek haza. Mielőtt azonban lakásukba léptek volna, egyik szomszédjukat keresték fel, aki egyúttal rokonuk is volt. Tizenegy órakor mentek haza. Gerle Imre — mint háztartási alkalmazottjuk vallomása alapján a rendőrség megállapította —, rögtön lefeküdt.

Gerléné viszont leült az íróasztalhoz és levelek írásához fogott. Félháromig írta a leveleket, ezután elővette férjének kilenc milliméteres Frommer pisztolyát és halántékán

ŐSZI ÉS TÉLI KÖTÖTT ÁRUK

Női divat bluzok
Swetterek

Pulóverek

Téli habselyem áruk
Téli férfi ingek

Legelősbőben

KOCSIS TESTVÉREKNÉL

állandóan hallatta szavát és az országos politikai életben is szerepelt. 1926-ban a Rassay-párt listáján lépett fel képviselőjelöltnek, később azonban a Klebelsberg-párthoz csatlakozott.

A gazdasági főtanácsos és felesége az esti egyik mozgóképszínház

lőtte alvó férjét. A gazdasági főtanácsos azonnal meghalt. Ezután önmaga ellen fordította a fegyvert. Vele is rögtön végzett a pisztolygolyója.

Gerle Imre 71 éves, felesége 51 éves volt.

Szegeden óriási megdöbbenést

ARLESZÁLLÍTÁS :

1 drb. Negyedkilós
Mandulaszappan 42 fillér.

KURCZ GYULA

KORONA illatszertárban — Kossuth-ucca 18. —

keltett a véres tragédia híre.

Senki sem sejtte, miért követte el Gerléné végzetes tettét.

A leveleket hozzátartozóinak címezte. Minden jel arra mutat, hogy az asszony idegösszeroppanásban határozta el magát szörnyű cselekedetére.

Utjavítási kérelem

A nagyhegyi birtokosok száznál több aláírással kérvényt nyújtottak be a polgármesterhez, amelyben azt kérik, hogy a város a Mikecz-uccától a szeszfőzdéig vezető utat hozza rendbe, miután a vasút a vonal átépítése alkalmával felemelte a töltést s a rampa most olyan meredek lett, hogy szinte járhatatlan. Az ut nagyfontosságánál fogva a kérelem sürgős teljesítését kérik.

Gerá József

sütőmester sütődéjét e hó 10-én nyitotta meg: Bercsényi-ucca 26. szám alatt.

Jégverem kiadó.

Páva-ucca 7 szám alatt.

A szívjelvény

A Felvidéki Egyesületek Szövetségének felkérésére már állandóan a vármegyei házában, a főispáni hivatalban is be lehet szerzni azokat a kedves jelvényeket, amelyeket felvidéki testvéreink támogatása végett hoztak néhány hete forgalomba. Szívet ábrázolnak a piros, fehér, zöld, ezüst és bronz jelvények, amint hogy az egész magyarság szíve együtt dobog a felszabadult Felvidékért. Hordjuk a szívjelvényeket, rabságból felszabadult felvidéki magyar véreink szimbólumát. Egy-egy jelvény mindössze 20 fillért ér beszerezhető.

Verekedési

járvány egy zalai községben

Megdöböntő gyilkosság történt szombaton éjszaka a zalamegyei Dióskál községben. Farkas István barátpusztai gazdálkodó szóváltásba keveredett Dóczy Lajos 19 éves dióskáli fiatal legénnyel. Alig néhány percig tartott köztük a vita. Farkas rendkívül felingerült, előrántotta a csizmaszárban elrejtett disznóölő kést és azt Dóczy Lajos mellébe markolatig döfte. A szerencsétlen fiatalember, akinek szívet járta át a kés, azonnal meghalt. Farkas Istvánt a csendőrség letartóztatta. Ebben a községben néhány hét alatt ez már a hetedik ilyen gyilkosság.

Hirdessen Ön is!

Baleset

történt tegnap a kora reggeli órákban a szentmártoni uton. Két kerékpáros haladt az országúton utközben szembetalálkoztak egy piacra igyekvő kocsival. Az egyik utkanyarultnál váratlanul került elbük a sötétben egy kocsi, amely kivilágítva nem volt. A két kerékpáros egymással haladt az országúton: ez volt a baj. Az egyik még valahogy ki tudott térni a lovaskocsi útjából, de a másiknak már nem volt ideje kitérni.

A kocsi oldalt kapta a vigyázatlan, szerencsétlen kerékpárost és fellökte. Szerencsére nem került a kerekek alá, hanem nagy ivben elvágódott. Könnyebb természetű horzsolódásokat és ütődéseket szenvedett s a kerékpár is megrongálódott. A fiatal ember felépáskodott, azután nagynehezen tovább folytatta útját.

Egy hizott sertés

eladó. Boesky-uca 4 szám alatt.

Kőművesmesterek munkaköre

Az érvényben lévő iparügyi rendelkezések szerint a kőművesmester mindenféle válaszfalban önállóan végezhet javítási és átalakítási munkákat. A félreértések elkerülése végett most az iparügyi miniszter az összes másodfokú iparhatóságokhoz rendeletet intézett, amelyben ki mondta, hogy válaszfalnak csak azt a falat lehet tekinteni, amely terhet nem hord és amelynek építése vagy elbontása az épület állékonyságát nem érinti. Szerkezeti falat tehát válaszfalnak tekinteni nem lehet.

Szerkezeti falon bármilyen átalakítási munkát kőművesmester csak olyan földszintes házban végezhet, amelynek építésére különben fel van jogosítva. Nagyobb épületeken kőművesmester szerkezeti falnak az átalakítását csak építőmester vezetése és felelőssége mellett végezheti.

Nincs drágaság! Minden olcsó!

Szentasi képeslap, finom gombfészek négy fillértől. Kreppapír tizenhat fillértől. Író- és rajzszerek olcsóbbért kaphatók a M O L N Á R papírkereskedésben, Harucker uca 5 (Bleier ház), a huscsarnok mellett.

Győződjön meg, egy vásárlás elég hozzá, hogy nincs drágaság és MINDEN OLCSÓ.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. uca 13. szám.
(Bejárta a Muukácsy-uca felől).

Három hónappal meghosszabbították az ostromállapotot Cseh-Szlovákiában

A központi prágai kormány, a pozsonyi szlovák és a huszti Volosin kabinettel egyetértésben úgy határozott, hogy a szeptember 17-én kihirdetett ostromállapotot a második Cseh Szlovák köztársaság egész területén teljes mértékben további három hónapig érvényben tartja. A statárium meghosszabbítása nagy feltűnést kelt, mert Szlovénzkóban Tiso miniszterelnök néhány héttel ezelőtt már felfüggesztette az ostromállapotot; sőt mindenki biztosra vette, hogy megszűnik az előzetes lapcenzúra is, amelyet most újra meghosszabbítottak.

Dr. Halász Szabó Lászlóné

Röfös- és rövidáru kereskedése.
Piactéri saroküzlet, Haris-ház.

Ajánlja jó minőségű raktáron lévő Női- és Férfi ruhakelméket, vásznakat, selymeket, barchenteket, szőnyegeket, rövidárukat a vásárló közönség szíves figyelmébe.

300 forint elavult vagyon a százéves rozoga ágy lábában

Érdekes, renybeillő esemény történt a Lakos uca 34 szám alatt, ahol Tokácsli Lajosnak, a fiatal és tehetséges szentesi festőművésznek van a lakása. A fiatal festő, aki jelenleg a régi Simkó házban lévő műtermében dolgozik, évekket ezelőtt örökölt egy öreg ágyat. Volt már vagy százéves a megkopott butordarab, ami úgy szállt a

fordította, vaskos bankkötég hullott ki belőle. . . . A festőművész megszámlálta a talált pénzt: 300 forint volt pontosan benne, mégpedig részben Kossuth-, részben császár-bankókban. . . .

Valamikor szép vagyont jelentett 300 forint, öregemberek tanúsága szerint házat-földet is lehetett száz esztendővel ezelőtt rajta venni. Ma

Iskolatáskák, Aktatáskák, Retikülök,
Bőröndök legolcsóbb beszerzési forrása:

H A T S E K

— bőröndös mester szaküzletében: —
K O S S U T H U C C A 15 volt (Tary-ház).
Javitást vállalom és szakszerűen készítek.

családban apáról fiúra. A festőnek tetszett az ágy és mivel ki akarta javíttatni, alaposan megvizsgálta annak minden sarkát. . . .

Bontogatni kezdte az ágyat, egyszerre különös látvány hozta igazlomba: az ágnak egyik lába letört s a lábának belsejében egy nagy ür mutatkozott. Az ürbe belenézett s amikor az ágy lábát a padló felé

már természetesen inkább csak műzeális értéke van neki.

Tokácsli Lajos festőművész valószínűleg a szentesi muzeumnak is ajándékozta a ritka leletet, amelynek eredetét és történetét talán sohasem oldja meg senki. Ki tudja, milyen regénye volt annak a 300 forintnak, ami kihullott most, egy évszázad után az öreg ágy lábából.

Gallasznál csináltasson

tartós gépondolálást vas- és vizondolálást, manikürt.
Kossuth-uca 18. URI KISZOLGÁLÁS.

A szlovákiai magyarokat 100 százalékos jogok illetik meg

— mondotta a prágai parlamentben gróf Eszterházy

Prágából jelentik: A cseh szlovák képviselőházban a miniszterelnök kormánynyilatkozatáról indított vitában felszóllalt Eszterházy János

gróf, aki beszédében ezeket mondotta:

— A müncheni, egyezmény és a bécsi döntés óta most n ilik alka-

lom először arra, hogy a prágai parlamentben felszóllaljak. A bécsi döntés sajnós, nem tette lehetővé, hogy mindnyájunkat visszacsatoljon Magyarországhoz, ezért ma itt mindenekelőtt azt szeretném megjegyezni, hogy változatosan megköveteljük a hatalmon levőktől a nemzeti jogaink tiszteletben tartását és életlehetőségeink biztosítását. Az itt élő magyarság husz éven át Hlinka szlovák néppártjával harcolt a szlovák önkormányzatért, a mely most megvalósulóban van. Mi becsülettel küzdöttünk annak eléréséért és reméljük, hogy ennek eredményeként a Szlovákiában maradt magyarság jogait száz százalékosan fogja elnyerni.

— A szlovákiai magyarság képviseletében tehát a várakozás álláspontjára helyezkedem mindaddig, a míg a választások után megalkul az első önálló pozsonyi parlament, ahol majd meghalljuk, hogy a szlovák kormány, illetőleg Tiso milyen programot fog adni. Ettől teszem függővé további politikai magatartásom. A felhatalmazási törvényjavaslatot ellenben nem fogadom el, mert ellenkezik a parlamentarizmus eszméivel és olyan, eddig nem ismert széleskörű felhatalmazást biztosít egyeseknek, ami nem egyéb, mint a diktatura egyik válfaja. Felülte- nül elvárjuk a hatalom mai birto- kosaitól, ne essenek a régi kormányok hibáiba, hanem tetteikkel bizonyítsák majd be, hogy az állam minden polgárát valóban egyenrangúnak ismerik.

Dr. Nagy József lett az új árvaszéki jegyző

Szentes megyei város képviselő-testülete csütörtökön délelőtt tisztújító közgyűlést tartott dr. Dósa István alispán elnöklésével, hogy betöltse az üresedésben lévő árvaszéki jegyzői állást.

Az éljenzéssel fogadott megnyitó beszéd után bejelentette az alispán, hogy a megüresedett állásra négyen nyújtották be pályázatukat és pedig dr. Korek Miklós, dr. Nagy József, dr. Mesztényi László és dr. Etelvári Sándor, akik közül azonban dr. Mesztényi pályázatát visszavonta.

Ezután megalakították a szavazatszedő küldöttséget, amelynek elnöke Zsoldos László lett, tagjai pedig Becsei Dezső és Nagy Pál, jegyzője dr. Lakos István főjegyző.

A szavazatok megoszlása ez volt:

dr. Nagy József 41.
dr. Korek Miklós 28.
dr. Etelvári Sándor 11.

A szavazás eredményének kihirdetése után dr. Dósa István alispán Nagy Józsefet megválasztott árvaszéki jegyzőnek jelente te ki és felhívta, hogy tegye le a hivatali esküt.

Az eskütétel után meleg szavakkal üdvözölte az alispán dr. Nagy Józsefet.

Dr. Nagy József meghatva mondott köszönetet a megválasztásért.

TERMÉNY ÁRAK

A város gazdasági hivatala a következő terményárakat rögzítette: A gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 20, árpa 16.— zab 17, és a kukorica 12.

Vasúti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

**Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom
megtekintésére.**

Molnár Aruház

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Figyelem!

Értesitem az igen tisztelt építettő közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kömivesmestert: SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint átalakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Órák, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá **valódi ezüst és cihinaezüst** dísz tárgyak, **valódi alabástrom** dísz és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legocsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órás és ékszerész, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Elsőrendű irodai nyom-

tatványokat, borítékot,

üzleti könyveket, bál

és lakodalmi meghívót,

kereskedők részére

zacskó címnyomást

a **Corvin** nyomda

olcsón készlt.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.



télire szép szörmét akar
venni tessék a,
BIHARI szüsmesterhez menni

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

„DAUER“

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszilidabb árban készülnek, **Kohn Sándor** üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér)

Hölgyeim!

Ne mulasszák el, hogy **FEHÉRNEMŰ VARRO-DÁMAT** fel ne keressék, ahol a legizlésesebb tehérművek és menyasszonyi kelengyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek tehérművek.
Levélhívásra házhoz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Villogó-ucca 2 a.

Órák, ékszer, szemüveget orvosi rendelre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

Szoboszlai Műköszörüs

◎ KOSSUTH-UCCA 14 a. ◎

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolesőbb és legjobb **köszörülési helye.**

Raktáron a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Házi áldás a Tokaji Bor, a borok királya!

ARJEGYZÉK:

Tokaji zamatos literenkint P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pecsénye száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárslevelű	1.60
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos asszu	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kivánatra egy üveget is házhoz szállítunk. Literes üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyit vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal a

Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.

Csendes János

szobafestő és mázoló
izlésesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

Ha izléses Női divatúru cikkeket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, selyem árukat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József divatúru üzletét. Báro Harucker-u. 1.

Hegedü tanítást

vállal: **LIPITOR IMRE**
karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kivánatra házhoz is megyek.

Vásárolt-e már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Divatos uri öltönyöket,
elsőrendű kivitelben
készít:

Sághy Zsigmond
uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.
— alatt. —

Üzleti

beíró, ifjusági könyvek, papír, író-és rajzszerek, irkák, füzetek, rajztömbök, rajzeszközök, körzők, tusok, ínták, gombfestékek minden színben, a legjobb minőségben olcsón beszerezhetők: **Molnár Ferenc** könyv- és papírkereskedésében, Harunker-ucca 5 a huszarnok mellett.

**ÓRA, ÉKSZER,
SZEMÜVEG**

Legolesőbb

Erdősnél

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,
SZENTÉSEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. év

Megha

Az Egye
zsonyi Csá
ban és tar
básu magy
rendezett.
hér-zöld s
gyar a ma
kép alatt
színü, ren
nyi gyerty

A pozse
ki magyar
a tornacs
megjelent
Bsterházy
a magyar
tőinek eg
vember 2

Amikor
lépett az
dét meg
olyan me
mindenki
dett és se

kadtak.
Esterh
küzdve, c
megkezde

A fő

Csongr
nak, vité
nak insta
ték ki. E
amennyi
miatt ja
főispáni
megbesz
alispánn
közgyüle
páni in

S

Vitéz
államtitk
eljár